
Referat fra elevrådsmøtet 

på Fevik skole 29.10.25 
 

Til stede  
4. trinn: Luke Bull Pedersen og Kamilla Gregersen 

5. trinn: Johannes Nordby Bergland og Maria Rutgerson Khan 

6. trinn: Selja Skaardal Gjesdal og Oscar Gabriel Haugen 

7. trinn: Rebekka Lamark og Winston Trillo  

8. trinn: Evine Bermudez Bringsverd og Martin Rusåsnes Åkervik 

9. trinn: Karl William Moen og Isabel Austad 

10. trinn: Idar Frank Kristiansen 

 

Skolemiljø på Fevik skole 

Hvordan opplever dere skolemiljøet?  
Elevrådet opplever at skolemiljøet fortsatt er bra. Det er en enighet om at de ikke ser noen 

som går alene.  

Søknad til FAU  
Elevrådet ønsker å søke FAU om midler til nye høyttalere som brukes av trivselslederne. 

Elevrådsleder og nestleder skriver en søknad som tas med til neste elevrådsmøte.  

  

Oppfølging etter forrige referat 
Elevrådsleder gikk gjennom svar fra ledelsen til saker som ble tatt opp i forrige 

elevrådsmøte. 

BUK 
BUK representantene fortalte fra det første møtet i BUK.  

De hadde en god opplevelse.  

Neste møte i BUK er satt opp 2. desember. Innkalling kommer.  

Det er møte i BUKs arbeidsutvalg 18.11 klokken 08.30-09.30. Oscar Haugen er valgt inn i 

arbeidsutvalget fra Fevik skole.  

Fellesarrangement 
Evaluering av skolejoggen 

Elevrådet syns det var fint at veldig mange elever var med. 



Det var fint at fadderne løp sammen med fadderbarna.  

Elevrådsleder og nestleder gjorde en god jobb med å lede arrangementet, og elevrådsleder 

holdt en fin tale.    

Elevrådet syns at det hadde vært fint om de som kom først fra hvert trinn fikk en premie. 

Elevrådet foreslår at fag som ALF og mat og helse kunne bakt boller som elevene kunne fått.  

Det kom forslag om man kanskje kunne funnet en ny løperute.  

Omvendt julekalender  

Det kom noen forslag om hva vi kan støtte i årets omvendte julekalender. Elevrådet tenker 

på saken frem til neste møte også lander vi hvem det blir da. 

Elevrådet tar gjerne imot innspill fra andre på skolen.  

 

Ønsker fra trinn 
4. trinn: 

- Få lov til å ha med Ipad hjem av og til.   

- Regnskur på øvre skolegård. 

- Senke huska i parken. 

- Nye store spader i sandkassa og ny sand i sandkassa. 

- Flere aktiviteter til nedre skolegård.  

5. trinn : 

- Noe som gjør at målene ikke er så skarpe fordi elevene opplever at fotballene punkterer.  

- Skolen kan arrangere Hallovenn.  

- Mindre lekser. 

 

6. trinn: 

-  Varmeskap 

 

7. trinn:   

- Bom på grusbanen slik at UTV ikke kan kjøre der på kveldstid.  

- At det skal være lov med snøballkrig på et sted på eget ansvar. 

- Bedre sikkerhet for sykler og sparkesykler fordi mye blir ødelagt.  

- Vifte i klasserommet.  

- Det har vært hærverk på noen av garderobeskapene.  

- Lov til å gå med utesko inne. 



9. trinn: 

- Mange klager på at det er kaldt i klasserommene.  

- Nede i gangene er det ingen sitteplasser, og elevene trenger noe å sitte på.  

 

10. Trinn: 

- Sofa til 10. trinn. 

-Flere fotballturneringer.  

 

Neste møte 21.11.25 klokken 11.45 i Vessøya 
 


